证券代码: 832786

证券简称:骑士乳业

主办券商: 国融证券

内蒙古骑士乳业集团股份有限公司

关于子公司拟以"售后回租"方式进行融资租赁的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、融资租赁(售后回租)业务合作概述

根据子公司内蒙古敕勒川糖业有限责任公司(以下简称"敕勒川糖业")生产经营需要,为拓宽融资渠道,敕勒川糖业拟将部分生产设备以"售后回租"方式与邦银金融租赁股份有限公司开展融资租赁业务合作。本次融资额度为 5050万元,租赁期限 36 个月。本次融资租赁合作的具体条件与内容,以双方最终签署的合同为准。

内蒙古骑士乳业集团股份有限公司及法定代表人党涌涛先生及其配偶李俊女士、公司全资子公司鄂尔多斯市康泰仑农牧业有限责任公司、鄂尔多斯市骑士牧场有限责任公司、包头骑士乳业有限责任公司为本次融资租赁提供连带责任保证担保。

本次融资租赁交易对手方邦银金融租赁股份有限公司与公司不存在关联关 系,不属于关联交易。

本次交易不构成重大资产重组。

二、审议和表决情况

根据《公司章程》第一百四十六条第(十)款规定,本事项无需董事会审议。

三、交易对手基本情况

公司名称: 邦银金融租赁股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(非上市)

法定代表人:潘文尧

注册资本: 300,000 万元人民币

注册地址:河南省郑州市金水东路 33 号美盛中心

成立日期: 2013年8月16日

统一社会信用代码: 9112011607592059XH

经营范围:融资租赁业务;转让和受让融资租赁资产;固定收益类证券投资业务;接受承租人的租赁保证金;吸收非银行股东3个月(含)以上定期存款;同业拆借;向金融机构借款;境外借款;租赁物变卖及处理业务;经济咨询;中国银监会批准的其他业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

四、对公司的影响

子公司通过本次融资租赁业务能够拓宽子公司融资渠道,为子公司下一步业务发展储备资金,保证子公司发展规划的有效实施。该业务合作符合公司整体利益,不存在损害公司及公司股东利益的情形。

内蒙古骑士乳业集团股份有限公司 董事会 2023年3月8日